在"生活南京"发布信息后,业主电话被打"爆"

房平台热得发烫

电话不断 房子真抢手

这两天,记者做了一次 小调查,采访了在"生活南 京"网站发布卖房信息的读 者和求购房子的读者各50 人。其中,有65%的卖房者表 示,信息发布以后,不断有人 和他们联系,通常一天能接 三十个购房者电话,不 少人迫不及待地要求看房。

杨先生在鼓楼区和会街 有一套房,两室一厅,61平 方米。今年,他买了一套120 平方米的房子,就想把老房 子卖掉,包括房子里的家电。 看了报纸后,觉得生活南京 网的二手房平台挺好的,有 买房信息,也有卖房信息。我 和爱人一商量,就把信息发布了。"杨先生的爱人吴女士 说,他们是9月24日下午5 点多发布信息的,效果立竿 见影,过了一会儿就有人打 来了电话。"一两个小时内, 好多人要求来看房。"昨天一 早,吴女士带一位看房的先 生去看了房子。"我们今天又 约了另外一个买家,我们打 算多约几个人来看看。"她 说,她要挑买家,"现在我们 已经开了个好头,要是房子 卖出去了,我第一个打电话 给快报报喜。

陈小姐也在房产频道发 布了信息,效果很好。她有一 套 100 平方米的复式结构

"生活南京"网站房产频道推出二手房 信息栏目后,发布买卖、租赁信息的读者,已 有 4000 多人了。登录网站浏览信息的读者, 则有几万人次。在网站发布出租信息的王先 生说,他一天能接到四五十个电话。

层规划	正 鬼	貨幣	到班	かり「神楽
・ 資助第2号	HeM ²	6577	79/28	
 幕府山加田県域13 報504 	12202	9C: 93300	39/28	
。 金麗萊潤	intt@	101		90
3 孝徳間	57M ²	60	->	
* :552H	4 5t.42		17	id) ,
福券国際大海	3804	0	90m²1	不
CO management	59142	63,6	J9920	
1 王符隆	2311			
1 解接信息	2311			政事资本
	正务	貨幣	3 W.	1世紀第七十
1 胸房信息		貨幣 12-12万	耳 씨 09/25	ir .

网站截图

房,9月21日下午3点发布 信息,很快就有人联系她了。

50名买房者的调查中, 不少读者表示对"生活南 京"的二手房平台信得过。 张女士说,她想在市内买一 套二手房,但苦干找不到房 源。"我听朋友说,她在'生 活南京'上找到了合适的房 子,我也来看了看,房源很 多,市区内、江宁、浦口的都 有,我记下了不少信息,准备 一打电话。"为更快找到 房子,张女士还发布了购房 信息,"希望有合适的卖房 者联系我"。

交易成功 房客素质挺高

为了照顾母亲, 市民杨 女士于7月份搬到了杨庄居 住。她在南湖的一套两室-厅的房子,因此闲置下来。 "闲着不如租出去。"刚开 始,她把房子交给一家中介 公司打理。中介公司先后给

她介绍过两个房客, 但最后 都没成功。杨女士的房子是 精装修的,房租要1200元一 个月,中介公司要收对方 600 元介绍费。两个求租者 都想撇下中介把这笔费用省 掉,但都未如愿。

我儿子帮我把房子登 记到'生活南京'网站了,第 二天就有人来租房子。"杨女 士开心地说,她已经见过房 客。男的是教练,女的在一家 公司上班,两个人素质都挺 高。"他们还请保姆,一个星 期来打扫一次房间。"杨女士 说,她现在很放心。

更多房源 等你来买来租

截至昨天下午6点,已 经有 4000 多人在"生活南 网站上发布出售出租信 息了。房源遍布了南京所有 区,很多房源相当不错。面积 在90平方米左右,价格在 40 多万的房源还不少。市民 王先生就希望买90平方米 的小户型,他表示已经联系 好几家,准备看房了。

如果您急着购房,或是 要把房子出手,赶紧登录 www.lifenanjing.com.cn, 浏览房产频道,这里有很多 资源等着您!

网站友情提醒: 交易时 请看清"两证"。

快报记者 钟晓敏 见习记者 赵丹丹

【健康频道】

很多人都有这样的体会,生病后不知道该看哪个科,不知道 自己的症状严不严重。为方便读者就诊和了解更多的医学知识, 8月8日,"生活南京"网站健康频道推出"专家互动在线",让 读者不用去医院也能找到专家咨询病情。一个多月来,已有20 多位来自南京地区三级医院的专家,为读者提供了在线咨询。

20多位专家网上初诊

不去医院也能"看"病

医疗保健 很多读者都关心

一位读者提问:"中秋将 至,对于糖尿病患者来说应该 注意什么? 是否可以食用月饼 等甜食?"当天的在线专 家——江苏省人民医院内分泌 科主任刘超说,佳节将至,但糖 尿病患者仍要控制饮食,不能 贪食美味佳肴,包括月饼;有些 食品标注"无糖",也不可多 吃,因为即便没有加入蔗糖,但 其中仍含有淀粉和油脂,进入 体内同样可以转变为葡萄糖, 导致血糖升高。含糖多的水果 如香蕉、柑橘等不宜进食。如血 糖平稳,可吃些猕猴桃、柚子 等。吃水果时间可选择在两餐 之间。其次,要注意休息,外出 游玩避免过于疲劳。另外,还需 继续规律用药,监测血糖。

心理问题 网上咨询更方便

·名读者提问:" 孩子是 19 岁的大一学生, 从小喜欢 母亲,一直与母亲同床睡。上 大学后每周末回家,还要和母 亲同床睡,不然就睡不着,情 绪烦躁。这是什么原因?"南 京鼓楼医院医学心理科副主 任曹秋云在线解答说,不知孩 子是男孩还是女孩,如果是男 孩,这肯定是不正常的,可能

是恋母情结,需要让他与医生 进行深入交谈,排除其心理障 碍,作为家长,应该认识到这 样做的坏处,要帮他认识到他 已经长大,应该离开母亲,自 己生活。如果是女孩,她可能有 不安全感,要了解她不安全的 原因,然后针对原因给予帮助。

在线提问 已有 600 多条

至记者昨晚发稿时,已有 619个问题。记者发现,内科 问题最多,约占40%,儿科、 妇产科、皮肤科的问题也都比 较多。心理门诊中只有 21 个 问题, 但心理专家告诉记者, 这并不代表心理疾病患者少, 其实, 出现心理问题的人越来 越多, 只不过很多人并没有当 回事,他们不认为自己的不适 症状是心理疾病造成的, 当然 更不会主动咨询。

今后,"专家互动在线" 还将定期邀请各方面的专家 为读者提供在线服务,涉及到 的疾病涵盖内科、外科、妇科、 产科、儿科、眼科、骨科、皮肤 科、肿瘤科、男科、医学心理 科、康复科等多个科室。读者 可与专家在线交流,得到初步 解答,也可向专家请教医学科 普知识,还能把治疗情况和专 实习生 蒋振凤 家沟通。

快报记者 张星

国美蓝海之"价值"战略

手机保修再延长一年

根据国家"三包法",手 机的保修期限是1 年。然 而,手机投诉连续几年高居 中消协投诉榜首,而手机损 坏鉴定难、维修费用偏高则 是消费者反映的热点问题。

为了更好地服务手机用 户,近日国美电器突破法定 保修期限,把手机的保修期 延长到了2 年。消费者只要 在国美购买摩托罗拉、诺基 亚、三星及索爱的任何一款 产品,凭该产品所得的会员 积分和少量现金,即可办理 一张《国美家电医院延保服

务卡》。凭此卡可在所保险 手机商品的原保修服务期限 的基础上,再增加一年的手 机主机保修服务

据南京国美总经理刘小 东介绍,国美电器目前已经 有近900万名会员,并且还 在以每月70余万的数量递 增,公司前期调研时充分征 求会员的指导性意见,有针 对性地开展指向性营销活 动。比如,在增强免息分期 付款、消费积分、以旧换新 等增值服务的同时,进一步 提升 B2C 客户服务制(零 距离、一对一)、上门服务、 闭店销售服务、贵宾厅交易 服务、夜市等新的服务体 制,为不同购物人群提供特 殊的购物乐趣,使其充分享

受到钻石级服务。 据悉,"十一" 其间,国 美电器还将和全国近千家 异业营销单位进行联合推 ,平均每个城市有十几家 单位,消费者还可获得这些 合作单位推出的优惠券、精 美赠品。如消费者使用国美 与工商银行联合推出的 牡丹国美信用卡"就可在

牡丹卡 1000 多 家特惠商 户和国美

电器 1000 多家异地联盟 店,以及国美音像店消费享 受折扣优惠,在国美刷卡购 物还可获得工商银行和国 美电器提供的双重积分奖 励等

同时据悉,"十一"期间. 国美全国将有60家新店开门 纳客,门店总数将达到620 家,业内遥遥领先

(刘竹苏)

中国电信杯主题广告创意大赛 进入评审阶段

9月23、24日两天,中 国电信杯主题广告创意大 赛评审工作在南京颐尚温 泉度假村顺利召开,来自中 国广告界的众位资深广告 人,包括北京智威汤逊·中 乔的执行创意总监薛振添、 北京奥美龙杰琦等都参加 了本次评审会议。

据悉,本次创意大赛自6 月底比赛发布之日起,组委 会就陆续收到了多达一千多 幅作品。组委会表示,本次比 赛收到的作品涵盖了"世界 触手可及"、"宽带改变生

活"、"远见成就价值"和 串起亲情每一刻"四大命 题,作品的质量也很让人满 意,可以看出,经过近几年的 发展,中国广告界的创作水 平普遍有了相当的提高。

本次大赛的奖金也是相 当高:全场大奖5万元,金奖 2万元,银奖、铜奖等奖项的 奖励金额也非常可观,名额也 很多。到底谁将斩获大奖,获 得数额可观的奖金,结果即将 揭晓。而本次主题创意大赛的 获奖作品也将于 10 月召开 的昆明广告节上进行展览。

"传语诉思念,情牵一线间" -- 苏果为您送上中秋团圆电话卡

随着中秋的日益临近, 欢乐团聚也渐渐成了人们谈 论较多的话题。每逢佳节倍 思亲,尤其是在这个"花好 月圆人团圆"的传统节日即 将到来之际。中秋欢聚的时 的亲朋好友, 为他们送去祝 福,分享节日快乐。

苏果适时在中秋期间 推出"购物赠中秋团圆电 话卡 "活动,就是为消费者

候,每个人都会有想要问候 送上的一份温馨好礼。9月 28日、29日期间,凡在苏果 购物满 158 元, 即可赠送面 值 10 元的中秋团圆电话卡。

月圆人团圆, 佳节总是 伴着浓浓的思念悄然而至。

有多久没有和亲朋好友好好 聊聊了?身边的趣事,工作的 收获,团聚的欢乐,温暖的祝 福,牵挂的话语……似乎有 说不完的话,难得的欢聚时 刻,记得打个电话问候一下。

南医大友谊医院专家联合大型会诊

10月1日至10月8 日国庆黄金周期间,北京 大学、中国协和医科大学、 首都医科大学、南医大友 谊医院等单位的医学专 家、教授、主任医师、医学 博士、硕士生导师将联合 举办"庆国庆,北京、南医

大友谊医院专家联合大型 会诊活动",会诊范围涉及 泌尿外科、妇科、肝病、整形 美容科、消化内科、耳鼻咽 喉科、微创外科、普通外科 等多个学科的常见病、多发 病及疑难杂症。会诊期间患 者可指定专家会诊或手术。

10月1日至8日,南 医大友谊医院各科普通门 诊、专家门诊均正常对外 接诊。妇科、泌尿外科正常 门诊时间为早8:00 至晚 8:00, 其它科室正常门诊 时间为8:00至17:30。全 院 24 小时急诊。

会诊活动期间,医院还 特别推出数十项便民利民 举措,如免普通挂号费、免 专家挂号费、免专家会诊 费,检查费全免或部分减 免、部分病种实行单病种限 价治疗等等。

(以国)

告诉中老年人一个信息

七年了, 为什么蜂胶养 生宝越卖越火?为什么服用 蜂胶养生宝的中老年人越 来越多?为什么许多心脑血 管、糖尿病、高血压、高血脂 患者服用蜂胶养生宝后效 果明显改善?为什么常常感 冒、胸闷、心悸、头晕、失 眠、心慌、气喘、疲劳、体虚 的中老年人自从服用蜂胶 养生宝后,这些症状都得到 了明显的好转?

它是一个无法仿制的 神奇配方,蜂胶养生宝的神 奇效果,引起了海内外传媒 瞩目,也引起了各国科学家 的广泛关注,许多中外专家 纷纷订购进行研究,希望能 破解蜂胶养生宝的神奇配 方。近年来,众多国内外专

家、客商欲出重金购买蜂 胶养生宝的生产配方,都 被科学家研究所婉言谢绝 了,因为蜂胶养生宝是极 有价值的民族品牌。它是 中科生物研究所的科学家 历经六年的科研攻关,专 为中老年人开发研制的, 是当代蜂胶研究的最新成 果。专卖店地址:中科生物

专卖.山西路(中山北路 34 号,大方巷口江苏议事园 对面) 蜂胶养生宝的"功 效成分"(每100克中含总 黄酮 4300mg,10- 羟基 -α - 癸烯酸:1100mg)是 一个无法仿制的神奇配 方,是为中老年人开的一 剂"健康处方"咨询电话: 025-83223426

出门在外,使用 96669 轻松充值

外出旅游,人们经常扫 心手机花费不够用,无法与 亲朋好友联系,真的遇到 了, 通常通知在家的亲人朋 友到营业厅为自己补充话 费,非常麻烦。国庆将至,这 样的担心又要再次来临。

江苏移动推出的 96669 银联卡充值交费业 务免除了用户忧虑。移动用 户只要随身携带银联卡,通 计本机拨打 96669 可以 用银联卡进行充值交费,每 次使用业务前首先验证服 务密码。用户首次使用需先 建立手机号码与银联卡卡 号的对应关系,此后办理充 值交费业务时,只需要输入 用户银联卡交易密码即可 (避免银联卡的卡号和密 码同时出现)。即可为本机 进行充值。

南京移动用户在省内 拨打 96669 免费,出省漫游

充值需要拨打 02596669, 正常收取漫游费+ 长途费。

目前南京移动用户可 以使用的银联卡有农业银 行借记卡、广发银行贷记卡 和借记卡、兴业银行借记 卡、邮政储蓄、民生银行借 记卡、商业银行借记卡。其 他银行的银联卡暂未开通。 为了保证用户资金的安全, 没有交易密码进行验证的 信用卡不可以使用本业务

借国庆黄金周旅游的 高峰期,南京移动还推出了 96669 充值抽奖促销活动。 在 2006 年 9 月 27 日至 2006年10月26日期间拨 打 96669 通过银联卡充值 缴费的南京移动客户,有机 会获得精美休闲毯一份,获 奖数量 1500 名! 南京移动 将在 11 月 6-10 日间通过 短信通知获奖用户,请保持 手机状态正常。

首届卡乐门杯 礼仪之星亮相湖南路

首届卡乐门杯礼仪选 秀在湖南路落下帷幕,参 赛佳丽来自各企业。冠名 主办是位于苏宁环球9楼

的卡乐门量贩 KTV,由大 吕广告承办,该赛场面壮 观,观众云集。

(凡是)